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Slikarski ex tempore Žetale 2001
Občina Žetale je bila organizator 1.Slikarskega ex tem­

pera Žetale 2001. Slikovita žetalska pokrajina je privabila 
k sodelovanju 81 slikarjev iz Slovenije, Italije in Hrvaške.

Umetniško dogajanje je potekalo od drugega do desete­
ga julija na območju občine Žetale. Prosvetna dvorana 
Žetale je bila mesto, kjer so slikarji opravili formalnosti za 
sodelovanje na ex tempom. Branko GAJŠT, slikar iz 
Sesterž, je skupaj z občino skrbel, da je bila organizacija 
na zavidljivem nivoju. Veliko so nam pomagali sponzor­
ji, ki so prispevali sredstva za številne nagrade. Vsak 
sponzor je prejel eno izmed nagrajenih slik v trajno last.

Slikarji so bili nad Žetalami navdušeni. Večina jih je bila 
prvič v teh krajih. Tako je bil ex tempore hkrati priložnost 
za našo promocijo. Slikarji, med njimi tudi akademski, so

Sllka™‘ie*-tempore
TALe

bili v času ex tempora zelo ustvarjalni. V različnih 
tehnikah so naslikali preko stodvajset likovnih del. 
Strokovna komisija, ki jo je vodil prof. dr. Mirko 
JUTERŠEK, je pripravila ustrezen izbor slik za razstavo in 
nagrade. Osnovni kriterij je bil ta, da lahko avtorji sodelu­
jejo na razstavi le z enim likovnim delom. Zaradi velikega

Atrakcija prireditve je bil nastop Chapa TAPIWE iz Zimbaveja

števila slik je bila razstava na dveh razstavnih mestih. 
Nagrajene slike so bile razstavljene v Prosvetni dvorani 
Žetale. Okoli štirideset del je našlo svoj razstavni prostor 
v avli nove Osnovne šole Žetale.

Komisija je prvo nagrado podelila Mojci VILAR iz 
Ljubljane za abstraktno sliko, ki predstavlja lepoto 
haloške pokrajine na svojstven način. Drugo nagrado je 
prejel Jože FOLTIN iz Ptuja za upodobitev Žetal, tretja 
nagrada je pripadla Branku KOREZU iz Maribora za 
sliko Žetale, četrto nagrado si je prislužil Branko GAJŠT iz 
Sestrž za delo z naslovom Pušnikov hrib. Lepo likovno 
stvaritev z naslovom Jutro v Žetalah je naslikal Milan 

STRELEC iz Ptujske Gore in dobil peto nagrado. Šesto 
nagrado je prejel slikar Milan ŽELEZNIK za 
upodobitev Žetal, sedmo za Anikino domačijo v 
Kočicah slikar Lojze FERENC, osma nagrada je pripad­
la Eriki ŽELEZNIK iz Skrilj za delo Sledovi časa, deveto 
nagrado je dobil Bogomir JURTELA iz Cirkovc za delo z 

naslovom Korenine, deseto nagrado je dobila Danja BAJC 
za prisrčno sliko Zbogom žetalska domačija, enajsto 
nagrado si je pridobil Maks GREGORIN za delo Žetale 
od daleč in dvanajsta nagrada je bila slika Kopšetova 
Marija iz Žetal, ki jo je realistično upodobil Branko 
POČKAR iz Ormoža.

Sponzorji 1.Slikarskega ex tempora so bili: Občina 
Žetale, Cestno podjetje Ptuj, GIC gradnje, MTD Majšperk, 
Okrepčevalnica GASTRO, Septima d.o.o., Zasebna ambu­
lanta Branka SKLEDAR dr.med., Veterinarska ambulanta 
Majšperk, Avtoprevozništvo-gradbene storitve Jože 
ŽOLGER, TMD Invest d.o.o. Ptuj, Motel ob ribniku 
Stanko SKLEDAR iz Podlehnika, Vinotoč Darinka 
KODRIČ iz Kočic.

Otvoritev razstaveje bila v nedeljo desetega junija pred 
Prosvetno dvorano Žetale. Številni obiskovalci so najprej 
prisluhnili kulturnemu programu. Vokalni kvartet 
Rogatec je čudovito zapel tri pesmi iz svojega bogatega 
repertoarja. Atrakcija prireditve je bil nastop Čhapa 
TAPIVVE iz Zimbaveja, ki sedaj živi v Slovenski Bistrici. 
Na ljudski inštrument iz svoje domovine je zaigral dve 
narodni pesmi. Slavnostni govornik je bil naš župan g.
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Anton BUTOLEN. Poudaril je izreden pomen te 
slikarske prireditve za občino Žetale. "V občini Žetale 
želimo dogajanje voditi v tri smeri: v izboljšanje življen­
jskih razmer (z investicijami v vodovod, ceste, šolstvo, 
zdravstvo... - lajšanje življenja svojih občanov); druga 
naloga je pogled v bogato zgodovino, ki sega vse do 
neolitskega obdobja (to bomo storili z zbornikom, ki je že 
v pripravi); tretja, prav tako pomembna naloga, je oživeti 
nekoč zelo bogato kulturno življenje v kraju. Organizacija 
takih srečanj je ena od stopnic, ki vodijo k temu cilju." 
Vsem, slikarjem, sponzorjem in ostalim sodelavcem, 
posebej g. Branku GAJŠTU, se je zahvalil za sodelovanje.

Spregovoril je tudi vodja strokovne komisije, prof. dr. 
Mirko JUTERSEK, ki je pohvalil zavzetost ustvarjalcev, ki 
so ustvarili kakovostna likovna dela. "Večina slik je v 
mejah realizma, kot motivi pa so v ospredju prepoznavne 
značilnosti haloške pokrajine, arhitekture in ljudi. So pa 
takšna srečanja likovnikov povezana s promocijo kraja. 
Lahko bi rekli, da je z žetalskim ex temporom odpravlje­
na ena od belih lis na likovnem zemljevidu Slovenije."

Občina Žetale je 1.Slikarski ex tempore posvetila deseti 
obletnici samostojnosti R Slovenije.

Razstavo slik, ki je bila odprta do 30. junija, si je ogleda­
lo lepo število ljubiteljev likovne umetnosti od blizu in 
.daleč.

Jože KRIVEC

DOBER DAN!
Hladen jesenski dan je. Prenehalo je deževati. Po dolgi 

in hudi poletni suši je zemljo končno dobro namočil dež. 
Brez vode ni življenja. Kako hudo je brez nje, dobro vedo 
tisti, katerim je je poleti primanjkovalo.

Jesen je. Je bogata? Seveda. Prinesla je polno košaro 
pridelkov. Pobiramo, trgamo, izkopavamo, spravljamo za 
dolge zimske dni.

Pripovedujem vam o vremenu, o jeseni, o tem pač, o 
čemer lahko poklepetam z vsakim in kjerkoli. Pa bi rada 
poklepetala tudi o Žeta Iških novicah. Povedala vi vam 
rada, da sem jih vesela. Prinašajo namreč odsev dogajan­
ja v našem kraju; fotografije, na katerih ste morda prav vi. 
Upam, da ste zadovoljni z njimi. Zavedam se, da vam 
kakšna stvar, ki je objavljena, ni všeč; da bi kaj spremenili, 
naredili, povedali ali napisali drugače. Ljudje smo pač 
različni in vsake oči imajo svojega "malarja". Od nas 
samih pa je odvisno, s kakšnim odnosom spremljamo 
dogodke, kako jih ocenjujemo. Lahko pohvalimo dobro 
izpeljane prireditve, dobro napisane članke, smo 
prizanesljivo do napak, dodamo dobronameren nasvet. 
Lahko smo pa tudi zelo kritični, iščemo le napake.

Želim, da bi z dobro voljo prelistali, prebrali Žetalske 
novice. Morda se vam bo utrnila kakšna dobra ideja, 
morda imate doma dobro fotografijo. Vabim vas k sode­
lovanju pri našem glasilu.

Lep pozdrav!
Marija Skok

SPREHOD PO VSEBINI
Slikarski ex tempore Žetale 2001 2

Dober dan 3

Pred drugim občinskim praznikom 4 

Poračunska poročila Občine Žetale 5 

Odloki 6

Tekmovanja 7

Turistično društvo Žetale 8

Jarmek naš praznik 9

Vinotoč na kmetiji Kodrič 10

Žetalske novice I I

Zlatoporočenca 12

Športno društvo Žetale 13

Športno društvo RIM 14

Generacija 1986 15

Šola 16-17

Program prireditev ob drugem obinskem 

prazniku 18

Proslavili smo zlati jubilej 19

Sprejem za zlatomašnika 20

JAVNO GLASILO "ŽETALSKE NOVICE"
Izdajatelj: Občina Žetale 
Naslov uredništva: Žetale 1, 2287 Žetale 
Odgovorna urednica: Marija SKOK 
Uredniški odbor: Katarina KLEP-ČERNEJŠEK, 
Franc KIDRIČ, Jože KRIVEC,
Martin PREVOLŠEK
Lektorici: Saša JAZBEC in Saša Peršoh
Računalniški prelom: Šange d.o.o.
Javno glasilo "ŽETALSKE NOVICE" je na podlagi 
odločbe Ministrstva za kulturo RS 
štev.: 006-24/00 so z dne, 29.03.2001 vpisano v 
register javnih glasil pod zaporedno številko 1767.

Oktober 2001 3



Žetalske novice

Pred drugim občinskim praznikom!

Čeprav Občina Žetale deluje šele 
tretje leto, praznujemo letos že drugi 
občinski praznik. Menim, da je bil 
prvi občinski praznik pomemben 
mejnik v zgodovini našega kraja. Ne 
gre samo zato, da smo prvič prazno­
vali v samostojni občini, temveč je še 
pomembnejše dejstvo, da smo prvič 
v zgodovini razvili svoja simbola: 
grb in zastavo, ki sta narejena 
strokovno in smo nanju lahko 
upravičeno ponosni. Tako kot vsaka 
novost je tudi ta povzročila različne 
odzive. Medtem ko so bili odzivi v 
občini v glavnem pozitivni, se je 
nekaterim, predvsem pred­
stavnikom medijev zdelo prazno­
vanje prebogato. V glavnem so to 
mediji, ki tudi sicer pišejo o majhnih 
občinah negativno in iščejo v 
Halozah samo solzave zgodbe o 
revščini, neznanju in alkoholizmu, 
spregledajo pa nadpovprečno prid­
nost in prizadevnost Haložanov, ki si 
v težkih razmerah skušajo zagotoviti 
človeka dostojno življenje.

Ali imamo tudi reveži pravi­
co praznovati? Osebno menim, da je 
kljub temu da je pred nami še 
ogromno truda in dela, da se vsaj 
približamo razvitim občinam, 
občinski praznik ne samo upravičen, 
temveč nujen.

Praznik je priložnost, da ocenimo 
naše dosedanje delo in naberemo 
moči za številne obveznosti v pri­
hodnosti.

Mnogokrat sem že poudaril, da še 
vedno zaostajamo ne samo za 
razvitimi občinami, temveč tudi za 
sosednjimi občinami. Kljub temu pa 
lahko rečem, da smo tudi v letošnjem 
letu uspešno nadaljevali razvoj na 
vseh treh področjih, ki sem si jih zas­
tavil za cilj, ko sem postal župan.

Na področju investicij :
* uspešno zapiramo finančne 

obveznosti, ki so nastale pri gradnji 
osnovne šole;

* nadaljujemo izgradnjo dveh 
regionalnih vodovodnih omrežij:

* vodovod Gorca-Strajna-Kočice- 
Dobrina in

* vodovod Podlože-Naraplje-Plaj- 
nsko-N adole-Kočice;

* gradimo 1150 m ceste Vodole- 
Boštjan z odcepom do cerkve Marije 
Tolažnice;

* pripravljamo investicijo na cesti 
Marinja vas-Dobrina;

* pripravljamo dokumentacijo in 
pridobivamo zemljišče za mrliško 
vežico;

* pripravljamo dokumentacijo za 
gradnjo pločnika in razsvetljavo do 
nove osnovne šole;

* pripravljamo dokumentacijo za 
preselitev občine in pošte v staro 
šolo;

* pripravljamo strokovne rešitve za 
namembnost "Spodnje šole".

Na področju krepitve identitete 
občine:

* pripravljamo zbornik, ki bo izšel 
ob 775. obletnici prve omembe Žetal 
v pisnih virih leta 2003;

* smo organizirali 1. Ex-tempore, ki 
se ga je udeležilo 82 slikarjev iz 
domovine, Italije in Hrvaške;

* smo gostili raziskovalni tabor 
Haloze 2001.

Na področju oživljanja kul­
turnega in družabnega življenja smo 
organizirali ali sodelovali pri organi­
zaciji številnih prireditev, ki so obo­
gatile življenje naših občanov.

Vrhunec vseh teh aktivnosti v 
občini je prav gotovo občinski 
praznik.

Občinski praznik je priložnost, da 
številnim obiskovalcem pokažemo, 
kaj zmoremo in znamo, zato se že v 
naprej zahvaljujem vsem, ki ste 
izrazili pripravljenost, da s svojim 
delom in znanjem prispevate k ugle­
du občine v širšem okolju.

Občinski praznik pa je tudi 
priložnost, da se po napornem delu 
poveselimo, zato Vas cenjene 
občanke in občani vabim, da se v čim 
večjem številu udeležite vseh prired­
itev ob 2. občinskem prazniku. Še 
posebej ste vabljeni na zaključno 
prireditev v soboto, 20. oktobra 2001, 
ob 16. uri.

Anton Butolen, 
župan Občine Žetale
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VSEM OBČANKAM IN OBČANOM OBČINE ŽETALE 
ISKRENO ČESTITAM OB OBČINSKEM PRAZNIKU 
IN VAS VABIM NA OSREDNJO PROSLAVO, KI BO 

20. OKTOBRA 2001, OB 16. URI, V ŠOTORU
ZA NOVO ŠOLO.

VAŠ ŽUPAN 
ANTON BUTOLEN
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PRORAČUNSKA POROČILA OBČINE ŽETALE
Občinski svet občine Žetale je na 22.redni seji dne 

10.05.2001 potrdil in sprejel proračun za leto 2001. 
Proračun občine Žetale za leto 2001 predstavljamo tudi 
bralcem Žetalskih novic, čeprav smo zakorakali že krep­
ko v drugo polovico proračunskega leta 2001. Ko smo 
pripravljali vsebino prve številke glasila Žetalskih novic, 
proračun še ni bil sprejet. Za primerjavo proračuna 2001 
posredujemo tudi podatke o zaključnem računu 2000 za 
občino Žetale, ki ga je sprejel občinski svet na svoji 20. 
redni seji dne 27.3.2001.

ZAKLJUČNI RAČUN 2000
PRIHODKI
1. PRIHODKI ZA PRIMERNO PORABO
(lastni prih.in finančna izravnava) 105.499.000 SIT
2. DRUGI PRIHODKI
a) vzdrževanje pokopališča 857.000,00 SIT
b) najemnina za poslovne prostore 467.000,00 SIT
c) sofinanciranje občanov 13.206.000,00 SIT
d) sofinanciranje države 176.636.000,00 SIT
e) drugi prihodki 970.000,00 SIT
3. SAMOPRISPEVEK 7.833.000,00 SIT
SKUPAJ PRIHODKI 305.468.000,00 SIT
ODHODKI
1. TEKOČI ODHODKI
1.1 Dejavnost občinskih organov 9.004.000,00 SIT
1.2 Dejavnost občinske uprave 12.931.000,00 SIT
1.3 Izobraževanje 10.576.000,00 SIT
1.4 Socialno varstvo 8.909.000,00 SIT
1.5 Predšolska vzgoja 4.209.000,00 SIT
1.6 Kultura 937.000,00 SIT
1.7 Šport 678.000,00 SIT
1.8 Zdravstvo 3.108.000,00 SIT
1.9 Kmetijstvo 12.933.000,00 SIT
1.10 Drobno gospodarstvo 712.000,00 SIT
1.11 Varstvo pred naravnimi nesrečami3.927.000,00 SIT
1.12 Komunalna dejavnost 784.000,00 SIT
1.13 Cestna dejavnost 12.181.000,00 SIT
1.14 Drugi odhodki 608.000,00 SIT
SKUPAJ TEKOČI ODHODKI 81.497.000,00 SIT

2. INVESTICIJSKI ODHODKI
2.1 Občinska uprava 3.591.000,00 SIT
2.2 Izobraževanje in šport 206.887.000,00 SIT
2.3 Varstvo pred naravnimi nesrečami

17.484.000. 00 SIT
2.4 Zdravstvo 847.000,00 SIT
2.5 Komunalna dejavnost (izgradnja vodovoda)

41.929.000. 00 SIT
2.6 Cestna dejavnost 10.841.000,00 SIT
SKUPAJ INVESTICIJSKI ODHODKI

281.579.000,00 SIT 
SKUPAJ ODHODKI 363.076.000,00 SIT

Proračunski primanjkljaj v znesku 57.608.000,00 SIT 
smo pokrili s prenosom sredstev iz leta 1999 v znesku

30.236.000,00 SIT in najetjem kratkoročnega kredita v
znesku 36.700.000,00 SIT.

PRORAČUN 2001
PRIHODKI
1. PRIHODKI ZA PRIMERNO PORABO

124.670.000. 00 SIT
2. DRUGI PRIHODKI
a) vzdrževanje pokopališča 910.000,00 SIT
b) najemnina za poslovne prostore 1.090.000,00 SIT
c) sofinanciranje občanov 25.767.000,00 SIT
d) sofinanciranje države 54.035.000,00 SIT
e) drugi prihodki 6.700.000,00 SIT
3.SAMOPRISPEVEK 8.000.000,00 SIT
SKUPAJ PRIHODKI 221.172.000,00 SIT
ODHODKI
1. TEKOČI ODHODKI
1.1 Dejavnost občinskih organov 8.500.000,00 SIT
1.2 Dejavnost občinske uprave 15.000.000,00 SIT
1.3 Izobraževanje 14.000.000,00 SIT
1.4 Socialno varstvo 9.500.000,00 SIT
1.5 Predšolska vzgoja 4.500.000,00 SIT
1.6 Kultura 700.000,00 SIT
1.7 Šport 900.000,00 SIT
1.8 Zdravstvo 3.300.000,00 SIT
1.9 Kmetijstvo 5.645.000,00 SIT
1.10 Drobno gospodarstvo in turizem 1.000.000,00 SIT
1.11 Varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami

2.500.000,00 SIT
1.12 Poslovni prostori 1.000.000,00 SIT
1.13 Komunalna dejavnost 1.000.000,00 SIT
1.14 Cestna dejavnost 12.000.000,00 SIT
1.15 Urejanje prostora 1.300.000,00 SIT
1.16 Drugi odhodki 1.200.000,00 SIT
SKUPAJ TEKOČI ODHODKI 82.045.000,00 SIT
2. INVESTICIJSKI ODHODKI
2.1 Izobraževanje in šport 55.594.000,00 SIT

2.2 Varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami
12.500.000,00 SIT

2.3 Komunalna dejavnost 20.000.000,00 SIT
2.4 Cestna dejavnost 23.658.000,00 SIT
SKUPAJ INVESTICIJSKI ODHODKI

111.752.000. 00 SIT
SKUPAJ ODHODKI

193.797.000. 00 SIT

S proračunskim presežkom v znesku 27.375.000,00 SIT 
in prenosom sredstev iz leta 2000 v znesku 9.325.000,00 
SIT bomo vrnili kratkoročni kredit v znesku 6.700.000,00 
SIT.

Marija KODRIČ
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SPREJETI ODLOKI IN 
SKLEPI

OBČINSKEGA SVETA
Od začetka koledarskega leta do septembra 2001 se je 

občinski svet sestal na 5 rednih sejah.
Ker so dnevni redi sej običajno kar obširni, tudi po 15 

točk, je težko predstaviti vse odloke in sklepe, sprejete na 
sejah. Nekateri sprejeti sklepi in odloki so posledica 
nerešene delitvene bilance nekdanje Občine Ptuj, zato jih 
ne bom našteval. Opozoriti želim predvsem na tiste 
sklepe in odloke, ki so bili sprejeti v tem času in 
neposredno oblikujejo življenje v naši občini.

Najprej je bila na vrsti običajno vroča tema - občinski 
proračun. Ker imamo dolgove še od gradnje šole, bo za 
realizacijo vseh potreb v občini zmanjkalo denarja. Več o 
proračunu najdete v samostojnem prispevku te številke.

Sprejet je bil odlok o odvajanju in čiščenju komunalnih 
odpadnih in padavinskih voda na območju občine. Ta 
odlok določa pogoje in način odvajanja ter čiščenja 
odpadnih voda, gospodarjenje z objekti in napravami, ki 
služijo za odvajanje in čiščenje odplak, nastalih v gospod­
injstvih in drugih porabnikih, priključenih na vodovod­
no in kanalizacijsko omrežje. Celoten odlok vsebuje 49 
členov in je bil objavljen v Uradnem listu Republike 
Slovenije, št.26/01.

Za normalen začetek dela uredniškega odbora Žetal- 
skih novic je bilo potrebno imenovati odgovornega ured­
nika. S sklepom občinskega sveta je bila na to mesto 
imenovana Marija Skok. Na seji 10. maja 2001 sta bila 
sprejeta sklepa o pristopu k izgradnji vodovodnega sis­
tema Gorca-Strajna, Dežno, Jablovec, Dobrina, Kočice in 
izgradnji vodovodnega sistema Plajnsko - Nadole, 
Kočice.

Poleg vodovoda teče v skladu s sklepi občinskega 
sveta druga velika investicija - modernizacija ceste 
Vodole-Boštjan. V skladu s 30. členom Statuta Občine 
Žetale je bil imenovan gradbeni odbor, ki je imel prvo 
sejo 5. junija.

Na koncu bi želel opozoriti vse občane, ki se želijo 
priključiti na javni vodovod, na odlok, ki je bil sprejet v 
lanskem letu. To je odlok o merilih in kriterijih za 
povračila za nove priključke in povečanje kapacitete 
obstoječih priključkov na vodovodno in kanalizacijsko 
omrežje. Odlok vsebuje 14 členov in je bil objavljen v 
Uradnem listu RS, št.88/00.

To je le nekaj odlokov in sklepov občinskega sveta. 
Trudili smo se in se bomo tudi v bodoče, da bodo sprejeti 
sklepi osnova za varen in trden korak v prihodnost. 
Vsaka, še tako dolga pot se vedno začne s prvim 
korakom.

ODLOK O UREJANJU 
POKOPALIŠČ, POKOPALIŠKI 
IN POGREBI DEJAVNOSTI V 

OBČINI ŽETALE
Občinski svet občine Žetale je 3.12.1999 sprejel 

Odlok o urejanju pokopališč, pokopališki in 
pogrebni dejavnosti v občini Žetale. Občanom 
želimo podati nekaj napotkov, kako ravnati takrat, 
ko izgubijo svoje najdražje. Priporočamo jim, da se 
čimprej zglasijo na sedežu občine Žetale, da se 
dogovorijo o datumu in načinu pogreba. V odloku 
je zapisano, da se pogreb opravi na krajevno 
običajen način, kar pomeni, da je potrebno pri tem 
maximalno upoštevati želje svojcev. Občina Žetale 
izda dovoljenje za pokop, ki ga je potrebno pred­
ložiti pogrebnemu podjetju MIR, ki izvaja potreb­
no dejavnost na pokopališču Žetale. Od umrlega 
se na pokopališču poslovi tudi predstavnik 
Občine Žetale. Zaželjeno je, da se govorniku zara­
di sestave govora, posreduje čimveč podatkov o 
pokojnikovem življenju in delu. Pokopališke 
storitve bodo lahko bolj kvalitetne, ko bo zgrajena 
nova mrliška vežica. Vsi moramo strmeti za tem, 
da bo naše pokopališče urejeno in čisto. V tem se 
kaže naš odnos do umrlih, ki mora biti nadvse 
spoštljiv. Radi bi opozorili, da je za postavitev 
nagrobnega spomenika potrebno predhodno 
soglasje upravljalca pokopališča Občine Žetale. 
Stvar posameznika je kakšne oblike nagrobni 
spomenik bo dal postaviti. Odlok pa določa v 
kakšnih merah bi naj bili enojni in družinski 
grobovi.

Vse ostale informacije o Odloku o urejanju 
pokopališč, pokopališki in pogrebni dejavnosti 
lahko dobite na Občini Žetale.

Jože Krivec

Klopotci
Zopet pojo klopotci, 
vabijo vetrc gorak, 
da omeči s pihljanjem 
grozdje v sok sladak.

Sama radost razigrana 
iz goric sončnih vsevprek:
" Lep, lep, lep, " z grčev prepeva, 
" lep, lep, lep, vinski je breg!"

Franc Kidrič Janko Glazer
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TRETJI NA REGIJSKEM 
TEKMOVANJU

V Vidmu pri Ptuju je v soboto, 9. junija, potekalo 
regijsko tekmovanje ekip prve medicinske pomoči. 
Tekmovanja se je udeležilo pet ekip, in sicer dve ekipi 
Mestne občine Ptuj, ekipa Taluma Kidričevo, ekipa 
Občine Videm in ekipa Občine Žetale. Ekipo Občine 
Žetale so sestavljali: vodja ekipe Izidor ŠTANJBERG- 
ER in bolničarji Irena KRIVEC, Darinka JUS, Kristina 
SKLEDAR, Viktor FURMAN ter Ivan BER. Vsi člani 
ekipe so usposobljeni za opravljanje nalog prve 
pomoči na področju dela civilne zaščite.

Da je temu res tako, je dokaz doseženo odlično tret­
je mesto na regijskem tekmovanju v Vidmu. Ekipe, ki 
so se udeležile tega tekmovanja, so imele zahtevno 
nalogo nuditi prvo pomoč poškodovancem v promet­
ni nesreči. Naši dekleta in fantje so se pod videmskim 
mostom dobro znašli in ranjencem, ki so imeli 
različne poškodbe, nudili ustrezno prvo pomoč in jih 
napotili na nadaljnje zdravljenje. V tem primeru je šlo 
za vajo, toda v vsakdanjem življenju lahko ustrezna 
prva pomoč marsikomu reši življenje.

Župan občine Žetale g. Anton BUTOLEN je za 
ekipo prve pomoči in za dobitnike priznanj na razs­
tavi Dobrote slovenskih kmetij priredil slavnostni 
sprejem na kmetiji VOGRINC.

V nagovoru je dobitnikom priznanj za dosežene 
uspehe iskreno čestital in poudaril, da so ti rezultati 
pomembni za promocijo občine Žetale. Dobitnikom 
priznanj se je v imenu Občine Žetale zahvalil za nji­
hov trud in jim podelil spominska darila.

Jože KRIVEC

Gozd v jeseni
Tih, je gozd jeseni, 
tako tih, da slišiš, 
kako listje pada 
in kako si kostanj 
bodečo srajčico odpenja, 
kako goba v mahu 
gnezdece si delaq 
in kako ciklama nežna 
vzdiha in umira.

Neža Maurer

TRETJE GOZDARSKO 
TEKMOVANJE

Če se na koledarju obrne sedemindvajseti, in če je 
povrhu oe april, to pomeni, da se v Žetalah prireja goz­
darsko tekmovanje z motorno žago. Tudi to leto ni bilo 
drugače. Zbralo se je kar sedem tričlanskih ekip, ki so se 
pomerile v otirih disciplinah. V kar dveh disciplinah, 
podsek-zažagovanju in kleočenju, je bil najboljoi Rado 
Sahtler iz Šmartna na Pohorju, v kombiniranem prežago- 
vanju Franc Šlavs iz Lovrenca na Pohorju, v podiranju na 
balon pa domačin Stanko Skledar iz Čermožio.

Skupek vseh milimetrov, kotnih stopinj in sekund pa je 
dal ekipnega zmagovalca. Ti so letos prioli iz Šmartnega 
na Pohorju. Da gre za dobro in usklajeno ekipo, pove 
podatek, da so bili vsi otirje udeleženci Državnega tek­
movanja lastnikov gozdov Kranju in so tam dosegli 
dobre rezultate.

REZULTATI GOZDARSKEGA 
TEKMOVANJA EKIPNO:
1. ŠMARTNO NA POHORJU
2. PODLEHNIK
3. GG MARIBOR OBRAT PTUJ
4. LOVRENC NA POHORJU
5. SK ŽETALANEC - KOČICE
6. SK ŽETALANEC - ŽETALE
7. SK ŽETALANEC - ČERMOŽIŠE

POSAMEZNO:
1. ŠAHTLER RADO
- ŠMARTNO NA POHORJU
2. SKLEDAR STANKO - ČERMOŽIŠE
3. FURMAN VILKO - ŠMARTNO NA POHORJU
4. PETRAN JOŽE - LOVRENC NA POHORJU
5. ŠIREC SLAVKO - ŽETALE
6. GAJŠEK FRANC - KOČICE

Proti večeru so še člani PGD Žetale postavili majsko 
drevo in pester dan zaključili z večernim kresovanjem.

Toni
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TURISTIČNO DRUŠTVO ŽETALE
Med obema vojnama je bila v Žetalah podružnica 

Jadranske straže, ki se je kot društvo ukvarjalo s ponud­
bo jadranskega morja in domskim turizmom. Takrat je 
bilo mogoče v Žetalah dobiti tudi sobo za prenočevanje. 
Lahko bi rekli, da je Turistično društvo Žetale nadalje­
vanje te ideje, čeprav z njo nima neposredne povezave.

Pobuda za ustanovitev društva je bila dana letos pom­
ladi. Že prvi pogovori so pokazali veliko zanimanja in 
veselja do dela v tem društvu in priprave za ustanovitev 
so stekle.

Ustanovni sestanek je bil dne 24.5.2001 in pristopno 
izjavo je podpisalo 24 članov. Potrdili smo tudi statut in 
izvolili vodstvo. Za člane upravnega odbora so bili izvol­
jeni: Darinka Kodrič, Franci Plajnšek, Milenka Butolen 
(podpredsednica), Alenka Korez (tajnica), Janko Gajser, 
Anton Hohnec, Stanko Skledar (predsednik), Bernarda 
Kolar in Jože Krivec; za člane nadzornega odbora: Metka 
Butolen, Marjan Skok, Franc Cep; za člane disciplinskega 
razsodišča: Silvo Potočnik, Marija Železnik in Franc 
Gajšek.

Odločili smo se, da hočemo v kraju in za kraj nekaj 
narediti. Prva uresničena zamisel je bila okrasitev stare 
OŠ z 90 zabojčki surfinij. Naša želja je bila polepšati cen­
ter našega kraja. S sponzorskimi sredstvi in neverjetno

zagnanostjo nekaterih posameznikov smo uspešno izpel­
jali to akcijo, čeprav ne brez težav in naporov. Menda so

ovire zato, da jih preskakujemo in to počnemo tudi v 
Turističnem društvu.

Druga akcija, ki se nekako navezuje na prvo, je bila 
postavitev turističnega kozolca. Na njega smo obesili 
oglasno desko, ki bo v tem letu služila za oglaševanje 
sponzorjev, v bodoče pa za označitev turističnih točk v 
naši občini.

Pri izpeljavi obeh projektov je sodelovalo veliko 
domačinov in ljudi iz okolice. Seznam posameznikov bi 
bil preobsežen, zato jih žal ne morem imenovati, vendar 
gre na tem mestu prav vsakemu posebej velika zahvala.

Posebna komisija je ocenila okrašenost fasad, dvorišč in 
splošno podobo domačij v naši občini. Najbolj prizadevni 
bodo dobili priznanja ob prazniku občine.

In kakšni so nadaljnji načrti?
Žetale imajo v procesu globalizacije, ko celi svet posta­

ja ena velika vas, priložnost in možnosti za preživetje 
samo, če bodo v celoti angažirane in v zagonu. Ne more­
mo in ne smemo čakati, da nam bodo drugi kaj dali. 
Zaživeti in vključiti se morajo vsi potenciali znanja, pozi­
tivnih idej in poguma. Če se Evropa združuje, da bi lahko 
preživela, ne moremo biti Žetalanci bolj pametni, vleči 
vsak na svojo stran in biti ljubosumni na uspehe sokra- 
janov. To ne vodi nikamor!

Turizem, kot najbolj kompleksna veja gospodarstva, 
zahteva ogromno sistematičnega dela. Če ni urejeno prav 
vse, (npr.: turistične označbe, tiskovine, urejenost okolja, 
prijazni ljudje, primerljive cene, frizura turističnega 
vodiča...) potem ni narejeno nič.

Živimo v zelo lepem in ohranjenem kraju. Fialoze bodo 
vedno bolj turistično zanimive. Če bomo hoteli, bomo 
lahko tržili svojo iznajdljivost, svoje proizvode, znanje, 
lepoto kulturne in naravne dediščine in še kaj. Samo zares 
hoteti moramo.

Tudi zato in sicer vas vabimo, da se nam v Turističnem 
društvu pridružite. Pristopno izjavo lahko dobite vsak 
dan na sedežu društva ali v Občini Žetale.

Veliko lepega vsem!
Stanko Skledar, 

predsednik TD Žetale

ŽETALE NA TURISTIČNEM SEJMU V KOLNU
Kot smo že poročali v Ptujskem 

tedniku, je bil od 20. do vključno 22. 
avgusta 2001 v nemškem velemestu 
Kolnu turistični sejem (turistična 
borza RDA), namenjen avtobusnim 
prevoznikom, ki organizirajo in izva­
jajo turistična potovanja po celem 
svetu. Na sejemskem prostoru je bil 
zbran ves turistični svet: Italijani,

Švedi, Grki, Poljaki...tudi Kitajci. 
Promovirali so turistično ponudbo 
svojih držav na vse mogoče načine. 
Slovenija se je z svojim "štantom" 
pod vodstvom in v organizaciji STO 
primerno in vabljivo predstavila.

Flaložani smo bili tam zaradi vin­
skih cest, ki so bile letos posebna 
ponudba Slovenske turistične orga­

nizacije. Lokalna turistična agencija 
Halo iz Cirkulan je naredila idejno 
zasnovo naše predstavitve. Menim, 
da smo se v tako imenovanih veselih 
uricah zelo izkazali. Pri naših mizah 
so se gostje in novinarji najbolj vrteli 
in ko je že drugim vsega zmanjkalo, 
smo mi še kar točili našo izbrano in 
pravilno ohlajeno kapljico ter ponu-
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jali prigrizek. Iz dvorane smo se tudi zadnji "pobrali". 
Žetale so bile odlično predstavljene s sauvignonom 
Francija Plajnška iz Potnega vrha in cvetnim aražmajem

Marjetke Butolen iz Stopnice. Osebno sem poskušal 
navezati čim več stikov in nabrati čim več koristnega 
gradiva.

Čeprav s svojim obiskom sejma nisem obremenil 
proračunskih sredstev kakšne državne institucije, saj sem 
zadevo izpeljal v lastni režiji, mi denarja in časa ni žal. 
Veliko koristnega sem pridobil zase in za domači kraj.

Prvi rezultati obiska sejma bodo vidni že to leto, ko 
bodo v Žetale prišli predstavniki nemške turistične agen­
cije iz Taunussteina in še predstavnik avtobusnih pre­
voznikov, ki imajo tržišče na Švedskem. Zanimiv dosežek 
naše udeležbe na sejmu je prav gotovo tudi ta, da so v 
KAlnu tudi Ljubljančani slišali, da so Žetale del lepe 
slovenske domovine. Mi pa smo se znova lahko 
prepričali, kako smo popolnoma primerljivi z ostalimi 
Evropejci in se nam ni treba počutiti krive, ker smo čudni 
Haložani.

Stanko Skledar, predsednik TD Žetale

"JARMEK" - NAŠ PRAZNIK
Etimološko je beseda "jarmek" 

popolnoma jasna, saj je izpeljanka iz 
nemške besede Jahrmarkt, to je letni 
sejem.

Takšni sejmi so bili v preteklosti 
običajni, saj je tako širše območje 
imelo možnost za prodajo in kupo­
vanje, z eno besedo za trgovanje. 
Letni sejem je bil od cesarja podeljen 
z odlokom za vasi in kraje, ki so bili 
dobro urejeni in razviti, z dobro 
infrastrukturo. Sejem ni smel biti na 
isti dan v kakem bližnjem kraju. V 
našem primeru niso smeli imeti 
sejma na isti dan recimo na Ptujski 
Gori ali Rogatcu. Skoraj praviloma 
se je prirejal na patrocinij, torej 
cerkveni praznik, ki je bil zelo 
povezan z določenim krajem.

Za žetalski "jarmek" še nismo našli 
cesarskega odloka. To bo mogoče 
najti v Graških arhivih. Vsekakor bo 
letnica skoraj gotovo po graditvi 
romarske cerkve Marije Tolažnice 
1725, saj je na to cerkev vezan naš 
sejem. V topografskem statističnem 
leksikonu za Štajersko iz leta 1885 na 
str. 817 piše: "Im Pfarrorte Schiltern 
vverden jahrlich drei VViehmarkte 
abgehalten und zwar: am 24. Juni, 
25. Juli und am Montag nach Maria 
Himmelfart". Skratka, če je bil v 
Žetalah na ponedeljek po veliki maši

živinski sejem, je to bil na "jarmeški" 
ponedeljek. Letni sejem je bil dan 
prej.

"Jarmek" prirejajo tudi danes še 
marsikje. V naši bližini je še danes 
zelo živ "jarmek", ki mu rečejo "jor- 
mak", v Pliberku na Koroškem. Tam 
je bilo leta 1998, na osemstotretjem 
"jormaku" 70.000 obiskovalcev in je 
vsako leto v septembru največji 
dogodek za avstrijske in slovenske 
Korošce. Na Štajerskem pa je žetalski 
sejem verjetno edini tovrstni sejem, 
ki še nosi staro ime "jarmek".

Na sejemski dan letnega sejma so 
svoje izdelke prodajali lončarji. 
Dobila se je suha roba (kuhalnice, 
krožniki..., koši, grablje, vile), proda­
jali so sodarji, dobil si lahko kotle iz 
bakra, kose, motike, verige..., skrat­
ka vse, kar je bilo uporabnega v 
gospodarstvu in gospodinjstvu.

Po spominu nekaterih krajanov so 
na žetalskem "jarmeku" okoli leta 
1925-30 gostilničarji ponujali tudi 
hrano in pijačo: klobase, kuhali so 
čaj in kavo, točili medico in ponujali 
veliko sladkih izdelkov iz lecta ter 
imeli celo sladoled. Seveda je bilo 
poskrbljeno tudi za zabavo in glas­
bo. Običajno je bil pri Kosovih 
postavljen "ringišpil" in pod njegov­
im kolesom je sedel harmonikar.

Žetalski "jarmek" se je začel v 
soboto po Veliki maši, po 12. uri. 
Zvečer je bila procesija okoli cerkve. 
Nedeljsko dopoldne je bilo zaz­
namovano z verskim dogajanjem v 
romarski cerkvi in seveda hkrati z 
dogajanjem na sejemskem prostoru - 
po celem grebenu na Brezjah. Ljudje 
so se na "trgu" zadrževali do noči. 
Na "jarmeški" ponedeljek so priha­
jale procesije iz Ptujske Gore, 
Lovrenca na Dravskem polju, Sv. 
Roka v Logu in drugod. Kot je 
zapisano v leksikonu, se je običajne­
mu sejemskemu dogajanju na ta dan 
pridružil še živinski sejem.

Tisti, ki se spominjajo "jarmeka" 
izpred 2. sv. vojne, radi govorijo o 
velikih množicah ljudi, med katerimi 
jih je bilo veliko iz sosednje Hrvaške. 
Po vojni so se romarski shodi kon­
centrirali v osrednjih slovenskih 
Marijinih cerkvah in je "jarmek" 
počasi izgubljal na svoji širši veljavi.

Pa vendar, če že vsepovsod po 
Sloveniji obujajo in obnavljajo stare 
običaje in navade, bi bilo potrebno 
razmisliti tudi to, kako bi dali 
"jarmeku" v Žetalah novo podobo in 
novo vsebino.

Stanko Skledar, predsednik TD Žetale
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VINOTOČ NA KMETIJI KODRIČ

V soboto, 5. maja 2001, je bilo na 
kmetiji Kodrič v Kočicah 63 zelo 
živahno. Urejenost te vzorne kmetije 
sredi idiličnih haloških gričev je 
dajala vtis, da se pripravlja nekaj 
velikega - otvoritev vinotoča 
KODRIČ. Okrog 15. ure se je pred 
starodavno kletjo v Tkavcu zbrala 
množica gostov, prijateljev in 
znancev in začel se je program 
uradne otvoritve vinotoča KODRIČ. 
Med povabljenimi gosti so bili župan 
občine Žetale g. Anton BUTOLEN, 
člani občinskega sveta, delavci 
občinske uprave in drugi.

Vse prisotne je najprej s skladbo 
Moj očka ima konjička dva pozdrav­
il najmlajši član družine KODRIČ - 
devetletni Daniel. Prisotne je poz­
dravila gostiteljica in vodja 
dejavnosti ga. Darinka KODRIČ in 
jim zaželela ugodno počutje ter pri­
jetno zabavo v tem sončnem 
majskem popoldnevu. V bogatem 
kulturnem programu so sodelovali 
pevci in godci Folklornega društva 
Lancova vas. Posebej so navdušili s 
skladbami zaigranimi na domače 
instrumente. Sledil je nastop 
moškega pevskega zbora Svoboda iz 
Slovenske Bistrice, v katerem poje

mejaš Kodričevih g. Vinko VEHO­
VAR. Pesmi: Odkod si potnik ti 
doma, Kam in Pleničke je prala so 
segle prisotnim v dušo in srce. Po 
kulturnem programu je prisotne 
pozdravil župan občine Žetale g. 
Anton BUTOLEN. Izrazil je zado­
voljstvo, da se odpira objekt, ki 
pomeni popestritev gostinske 
ponudbe v naši občini, in si zaželel, 
da bi bilo pri nas še več takšnih 
pobud in iniciativ na področju pod­
jetništva. G. župan je izročil gospe 
Darinki KODRIČ trajen spomin na ta 
dogodek - umetniško sliko z 
motivom Žetal. Otvoritev vinotoča 
je bila opravljena s prerezom traku. 
To simbolno dejanje so opravili ga. 
Darinka KODRIČ, g. Štefan KODRIČ 
- dolgoletni gospodar kmetije in 
župan g. Anton BUTOLEN. Vinotoč 
je bil tako uradno odprt.

Jože KRIVEC, ki je uradni del 
prireditve povezoval, je na kratko 
predstavil Kodričevo kmetijo: Na tej 
kmetiji se kmetuje že več kot tristo 
let. Meri 9,5 ha in leži na hribovitem 
predelu naselja Kočice. Tu so ugodne 
lege za vinogradništvo. Kodričevi 
imajo 1,5 ha vinograda žlahtnih sort. 
Leta 1963 sta kmetijo prevzela Štefan

in Nežika KODRIČ in od takrat 
naprej gre razvojna pot kmetije le 
navzgor. Nova gospodarja sta kupila 
kmetijske stroje in zgradila novo 
gospodarsko poslopje. Kmetovanje 
je bilo s tem lažje in bolj prijazno. 
Odločilno je bilo leto 1999, ko so se 
Kodričevi odločili za obnovo stare 
obokane kleti. Večino rekonstrukci­
jskih del so opravili v lastni režiji, saj 
sinu Milanu zamisli na gradbenem 
področju ne manjka.

Prostor je sčasoma dobival želeno 
podobo. Uredili so tudi vinsko klet, v 
kateri hrastovi sodi zažarijo v vsej 
svoji lepoti. V gostinskem prostoru je 
prostora za 50 gostov, 50 pa jih lahko 
najde prostor na terasi. Gostje bodo 
pri njih našli marsikaj npr. mir, 
možnost za sprehode v neokrnjeno 
naravo, predvsem pa domačo hrano 
in pristno haloško kapljico. Vinotoč 
bo vodila ga. Darinka KODRIČ, ki se 
je primožila na kmetijo leta 1985. 
Kodričevi so na razstavi Dobrote 
slovenskih kmetij prejeli bronasto 
priznanje za žganje in srebrno priz­
nanje za mešano vino.

Ob novi pridobitvi jim čestitamo in 
jim želimo veliko uspeha pri delu ter 
čim več zadovoljnih gostov!

Jože KRIVEC
KMETIJA KODRIČ 
Kočice 63 
2287 Žetale
Telefon: +386 (0)2 76 91 841 
Delovni čas:
Sreda, četrtek: 1200 do 24”
Petek, sobota: 12” do 02”
Nedelja: 12” do 24”

Oktober - vinotok
In človek vedel ni ne kod ne kam, 
pa ga pripelje Bog pred vinski hram; 
visokih ciljev mu navdihne sod- 
in človek vedel ni ne kam ne kod.

Oton Župančič
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OBČINA ŽETALE SODELOVALA 
NA EVROPOHODU 2001

V prvi številki Žetalskih novic smo opisali pot 
Evropohoda 2001 na področju Spodnjega Podravja. Kljub 
temu, da Evropohod ni potekal po območju Občine 
Žetale, smo na Evropohodu sodelovali. S Planinskim 
društvom Stoperce smo uskladili aktivnosti pohoda na 
področju gozdnatih Haloz.

Pohodnike od blizu in daleč smo pričakali pri kmetiji 
Stonjšek na Završah. Najprej jih je pozdravil in nagovoril 
župan Občine Žetale g. Anton BUTOLEN. Sledil je 
prisrčen kulturni program, v katerem so sodelovali 
učenci Osnovne šole Žetale in Ljudske pevke iz Žetal. 
Vodja Krajevne enote Zavoda za gozdove Slovenije iz 
Ptuja g. Andrej KOVAČIČ se je v imenu nosilcev evro- 
fona zahvalil za prisrčen sprejem.

Vsi prisotni so bili deležni pogostitve, ki so jo priprav­
ili: Društvo podeželskih žena Žetale, Okrepčevalnica 
Marjan SKOK, Vinogradništvo Franci PLANJŠEK, 
Vinotoč Darinka KODRIČ, Strojni krožek Žetalanec in 
pokrovitelj prireditve Občina Žetale. Med postankom na 
Završah je evrofon posnel izjavo župana in pesem ljud­

skih pevk. Po okrepčilu je sledil zadnji del pohoda na 
področju Spodnjega Podravja na relaciji Završe-Donačka 
gora. Na Donački gori je župan Občine Žetale predal 
evrofon planincem iz Rogatca.

Jože KRIVEC

PLANINSKO DRUŠTVO ŽETALE
Planinsko društvo Žetale je bilo 

ustanovljeno 7. septembra 2001. 
Ustanovljeno je bilo z željo, da se 
mladi in starejši bolje spoznamo na 
pohodih po naši lepi Sloveniji.

Planinsko društvo šteje 25 članov 
in vabi vse občane Žetal, da se 
včlanijo vanj.

Za začetek našega delovanja bomo

organizirali na drugi občinski 
praznik, b.oktobra 2001, pohod na 
Vildon. Vsi zainteresirani se dobimo 
ob 9. uri pred OŠ v Žetalah, od koder 
bomo šli po naslednji poti: Kočice- 
Zalopata-Pšetna graba-Vinarje- 
Vildon-Potni vrh-Kočice-Žetale. Med 
potjo se bomo ustavili pri g. Čepu in 
g. Plajnšku.

Poskrbite, da se bo v nahrbtniku 
zraven pijače in jedače našlo še nekaj 
prostora za dobro voljo, s pomočjo 
katere bomo poskrbeli, da bo ta 
pohod ostal nepozaben.

Pridružite se nam in dokažite, da 
niste pozabili hoditi peš.

Planinsko društvo Žetale

ŽETALE - TABOR ZOISOVIH 
ŠTIPENDISTOV 'HALOZE 2001

Občina Žetale oziroma stara 
Osnovna šola Žetale je bila od 15. do 
25. avgusta letos gostiteljica 10- 
dnevnega raziskovalnega tabora 
Zoisovih štipendistov z naslovom 
HALOZE 2001.

21 srednješolcev in srednješolk iz 
vse Slovenije se je ob organizacijski 
in strokovni pomoči mentorjev loti­
lo raziskovanja zlasti zahodnega 
dela Haloz med Majšperkom in 
Podlehnikom. Zanimale so jih pred­
vsem povojna arhitektura v Halozah, 
pomen drevesnih vrst in zdravilna

zelišča, ki jih je mogoče zaslediti na 
haloških vrtovih. Mladi raziskovalci 
so se preizkusili tudi v fotografiran­
ju, novinarstvu, video filmu in plesu.

Kot so na zaključni prireditvi ugo­
tovili mladi raziskovalci, je bil tabor, 
ki sta organizirala ptujska enota 
Zavoda za zaposlovanje Republike 
Slovenije in Znanstveno raziskoval­
no središče ZRS Bistra iz Ptuja, zelo 
uspešen, še zlasti zato, ker se 
temeljitega raziskovanja tega 
vsekakor izjemno bogatega razisko­
valnega področja doslej ni lotil še

nihče. Podobni tabori bodo na 
območju Haloz, kot so zagotovili 
organizatorji, potekali tudi v prihod­
nje, saj naj bi na osnovi skupno 
dobljenih raziskovalnih rezultatov 
pripravili celoviti program razvoja 
za Haloze.

Finančno sta za tabor največ 
prispevala naročnik - Republiški 
zavod za zaposlovanje in Občina 
Žetale ter tudi nekatere gospodarske 
organizacije s ptujskega območja.

Katarina KLEP - ČERNJEŠEK
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ZLATA POROKA ZAKONCEV ŽELEZNIK
V soboto, 23. junija, sta zakonca 

Marija in Martin ŽELEZNIK iz Kočic 
proslavila zlati jubilej. Po petdesetih 
letih skupnega življenja sta v 
Prosvetni dvorani Žetale pred 
županom Občine Žetale g. Antonom 
BUTOLNOM in matičarko ga. 
Frančko PETROVIČ simbolno izrazi­
la pripadnost drug drugemu. Župan 
je z izbranimi besedami nagovoril 
zlatoporočenca. Po izmenjavi 
prstanov jima je izročil plaketo zlato- 
poročencev in darilo, ki ju bo spom­
injalo na ta neponovljiv dan. Na 
zaključku te prisrčne slovestnosti so 
vsi prisotni svatje nazdravili z zlato- 
poročencema in jima zaželeli še 
veliko zadovoljnih skupnih let.

Ob tej priložnosti je prav, da zlato­
poročenca na kratko predstavimo. 
Zlati ženin Martin ŽELEZNIK se je 
rodil 16.10.1926 v Nadolah. V mladih 
letih je občutil vso krutost in 
nesmisel druge svetovne vojne. Po 
poroki se posvetil kmetovanju, 
občasno pa je opravljal tesarski pok­
lic. Zlata nevesta Marija ŽELEZNIK 
se je rodila 7.1.1929 v Kočicah. V

mladosti se je želela izučiti za želeni 
poklic, vendar ji družinske razmere 
tega niso omogočale. Njena velika 
ljubezen je pesem. Pevskemu 
poslanstvu se predaja že od rane 
mladosti. Z veseljem prepeva v 
cerkvenem pevskem zboru in skupi­
ni ljudskih pevk. Mariji in Martinu se

je v zakonu rodilo šest otrok, v veliko 
veselje pa jima je 12 vnukov.

Zlatoporočencema Mariji in 
Martinu ŽELEZNIK ob zlatem 
jubileju iskreno vošči tudi 
uredništvo Žetalskih novic.

Jože KRIVEC

zlatoporočenca s sinovoma

PIKNIK DRUŠTVA 
UPOKOJENCEV

ŽETALE
Na dan upokojencev Občine Žetale je odbor DU 

Žetale priredil velik piknik v Kočicah, pri g. 
Marjanu Skoku.

Povabljeni so bili tudi člani drugih društev. 
Udeležba je bila zelo velika. Najbolj množični so bili 
upokojenci DU Žetale in upokojenci DU Podlehnik. 
Članov drugih društev je bilo manj, saj se je ta dan 
odvijal piknik tudi v Majšperku.

V pozdrav so zapele ljudske pevke. Nato so 
upokojenci DU Žetale prikazali košnjo trave po 
starem običaju. Organizirana je bila tudi vleka vrvi 
med člani posameznih društev. Za dobro voljo je 
zaigral ansambel Hej.

Želeli bi, da se takšni pikniki priredijo vsako leto 
v sklopu dneva upokojencev Občine Žetale. Ker je 
to bil dan upokojencev, je del stroškov krilo DU 
Žetale.

Odbor DU Žetale

ALI PREPOZNATE 
DOMAČIJO?

Če ste prepoznali domačijo na fotografiji, pošljite 
ali prinesite odgovor na dopisnici na naslov: 

Žetalske novice, Žetale 1, 2287 Žetale
Na prireditvi v petek zvečer, 19.10.2001, bomo med pravil­

nimi odgovori izžrebali 3 nagrajence, 
ki bodo prejeli praktične nagrade!
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ŠPORTNE DEJAVNOSTI V ŽETALAH

Ekipi veteranov ŠD RIM in Šd ŽETALE
Nogomet je kljub številnim špor­

tom, s katerimi se ukvarjamo v 
občini Žetale, najbolj popularen. 
Prav zato smo se v Športnem 
društvu Žetale odločili, da bomo 
letos poleg že tradicionalnega 
Srečkovega memoriala priredili še 
en turnir v malem nogometu.

Tako smo v soboto 9.6.2001 
priredili prvi nočni turnir v malem 
nogometu v Žetalah. Prireditev se je 
pričela ob 20. uri sprijavami ekip na 
igrišču OŠ Žetale. Ze pred pričetkom 
se je zbralo približno 100 gledalcev, 
ki so nato vztrajali pozno v noč. 
Turnirja se je udeležilo 13 ekip. 
Domačine je zastopala ekipa Castro 
Žetale. Iz občine Žetale je sodelovala 
še ekipa ŠD Rima. Zaradi majhnega 
števila ekip se je turnir končal 
razmeroma hitro. V finale so se 
uvrstile tri ekipe, in sicer Castro 
Žetale, ŠD Rim in KMN AM-AM, ki 
so se nato pomerile med seboj.

V prvi tekmi je ŠD Rim premagal 
Castro Žetale s 3:1. Nato je KMN 
AM-AM z 2:1 premagal ekipo Castro 
Žetale, ki je tako osvojila tretje 
mesto. V tekmi za prvo mesto je nato 
KMN AM-AM premagal ŠD Rim z 
rezultatom 3:0 in tako osvojil prvo 
mesto na turnirju. Prve tri uvrščene 
ekipe so prejele pokale, denarne 
nagrade in praktično nagrado.

Sredi julija smo organizirali

Srečkov memorial, ki je tradicionalni 
turnir v Žetalah in je bil letos že 18. 
po vrsti. Turnir se je odvijal v 
nedeljo, dne 22.7.2001, na igrišču v 
Žetalah. Ker je to tradicionalni 
dnevni turnir, je bilo tudi letos tako 
in temu primerno je bilo tudi veliko 
število gledalcev. Na turnir se je pri­
javilo 16 ekip, kot domači ekipi sta 
nas zastopala Castro Žetale in 
Dobrina, iz Žetalske občine pa je bila 
tudi ekipa ŠD Rim.

V predtekmi sta se med seboj 
pomerili domači ekipi veteranov ŠD

Žetale in ŠD Rim. Nato se je pričel 
glavni turnir, kjer so ekipe igrale po 
sistemu izpadanja. Tako smo v 
popoldanskih urah dobili štiri polfi­
naliste. V prvem polfinalu sta se 
pomerili ekipi Din-Don in Žagarstvo 
Mazej. Ker po rednem delu nismo 
videli zadetkov so sledile šestmetro- 
vke, po katerih se je v finale z rezul­
tatom 3:2 uvrstila ekipa Žagarstvo 
Mazej. Tudi v drugem polfinalu med 
ŠD Rim in Dobovcem nismo videli 
zadetkov, napredovanja v finale pa 
se je veselila ekipa ŠD Rim, ki je 
zmagala z 2:1 po streljanju šest- 
metrovke. Nato je bila najprej na 
vrsti tekma za tretje mesto, kjer je po 
streljanju šestmetrovk z rezultatom 
6:5 - po rednem delu je bilo 1:1 - 
zmagala ekipa KMN Dobovec. 
Sledilo je veliko finale, vendar je bilo 
Žagarstvo Mazej premočan nasprot­
nik za ŠD Rim. Zmagali so z rezul­
tatom 2:1 in tako že drugič zapored 
osvojilo prvo mesto na Srečkovem 
memorialu. Prve tri ekipe so prejele 
pokale in denarne nagrade, zmagov­
alci so dobili še prehodni pokal, četr- 
touvrščena ekipa pa je prejela prak­
tično nagrado.

Domen Golob

Ob sicer uspelih nastopih domačih nogometašev žal pogosto ostanemo brez zmage. 
Ali bi čast žetalskega nogometa lahko rešila ženska nogometna ekipa?
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ŠPORTNO DRUŠTVO RIM - 5. AKTIVNIH IN
USTVARJALNIH LET

Predsednik ŠD Rim Anton Frlež: 
"Ponosni smo na rezultate petletnega 
dela, hkrati pa se zavedamo, da nas 
čaka še veliko dela, če hočemo 
doseženo vzdrževati oziroma nad­
graditi."

Na športni strani občinskega 
glasila tokrat predstavljamo mlajše, 
pa vendar eno izmed najbolj 
aktivnih društev v občini - Športno 
društvo Rim s sedežem v Nadolah. 
Društvo, ki danes šteje že več kot 50 
aktivnih članov in vsaj še polovico 
toliko simpatizerjev, je bilo po 
besedah predsednika ŠD Rim 
Antona Frleža ustanovljeno 
lS.decembra 1995, ko so v sprejeti 
statut društva med drugim tudi 
zapisali, da je osnovni namen 
društva razvijanje in pospeševanje 
množičnosti v telesni kulturi, pred­
vsem pa razvijanje in krepitev med­
sebojnega prijateljstva in 
spoštovanja.

Društvo je v občini in tudi zunaj 
njenih meja precej dobro poznamo, 
sicer pa je na vprašanje o njegovi 
kratki zgodovini in o najpomemb­
nejših aktivnostih društva njegov 
predsednik Anton Frlež povedal: 
"Začeli smo tako rekoč iz nič, z enajs­
timi ustanovnimi člani in veliko

volje, da društvo postavimo na noge, 
da krajani Nadol in bližnje okolice 
zaživimo z njim. Danes so rezultati 
našega dela že zelo dobro vidni. V 
petih letih obstoja smo uredili ne le 
igrišče, vodovod, elektriko in 
društvene prostore - torej osnovne 
pogoje, kjer se lahko družimo in 
delamo - pač pa so naše ekipe male­
ga nogometa zaslužne tudi za to, da 
je ime našega društva RIM postalo 
vse bolj prepoznavno, ne le v tem 
haloškem predelu, ampak tudi širše 
v sosednjih občinah in krajih. Z 
nogometnih turnirjev se naši 
nogometaši - bodisi člani bodisi 
podmladek - vedno znova vračajo z 
osvojenimi priznanji oziroma pokali, 
na to smo v društvu še posebej 
ponosni.

Posebno poglavje našega športne­
ga udejstvovanja je sodelovanje v ligi 
malega nogometa oziroma v tako 
imenovani Pop ligi, kjer so naši 
nogometaši igrali skupaj z 
nogometaši ŠD Žetale. Zelo radi se 
odzovemo tudi povabilom k sodelo­
vanju in organiziranju različnih 
prireditev v občini Žetale. Tako smo

bili lani organizatorji športnih 
aktivnosti, ki so se odvijale ob tradi­
cionalnem kostanjevem pikniku in 
ob 1. občinskem prazniku, v organi­
zacijo se bomo seveda zelo radi 
vključili tudi letos. Sicer pa samo 
društvo vsako leto organizira turnir 
v malem nogometu, na katerem je 
zmeraj dobra udeležba tako ekip kot 
obiskovalcev. Letos smo društveni 
turnir pripravili 22. julija."

O načrtih društva pa predsednik 
takole: "O kakšnih velikih načrto­
vanih spremembah je kratkoročno 
težko govoriti, saj se moramo prila­
gajati predvsem finančnim zmožnos­
tim. Vsekakor je med prioritetami 
dokončanje društvenih prostorov, 
del sredstev v višini 100.000,00 SIT 
pa bo društvo prispevalo za asfalti­
ranje ceste Marinja vas - Dobrina. 
Nenazadnje pa je med našimi 
pomembnejšimi načrti tudi 
vzdrževanje dobrih odnosov v 
društvu, saj se zavedamo, da brez 
njih ne more biti ne društva, ne nje­
govih dobrih rezultatov."

Katarina Klep - Cernejšek
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GENERACIJA 1986
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HIMNA

Smo letnik 1986 in smo, za 
nekatere na "žalost", a na našo 
veliko srečo, 15. junija za 
vedno zapustili osnovnošolske 
klopi. Skozi preteklih devet let 
se je število članov našega 
razreda spreminjalo. Zadnjo, 
prijetno spremembo smo 
doživeli v sedmem razredu, ko 
se nam je pridružil sošolec 
Denis Tomažič, in tako se nas 
je na našem zaključnem 
srečanju zbralo 21. Skupaj s 
starši, učitelji, delavci šole ter 
razrednikom Milanom Fakinom 
smo se, slovesnosti primerno v 
novih prostorih, katerih udobje 
smo uživali v zadnjem letu, 
poslovili od osnovnošolskega 
življenja.

Kdo bi verjel, "štartali" smo v 
stari šoli, nekaj časa prebili v 
asilskem domu, finale, lahko 
i rekli "ciljno črto", pa 

prestopili v novi, svetli, moder­
no opremljeni zgradbi.

Na koncu šolskega leta nas je 
pogostil župan občine Žetale g. 
Anton Butolen, kateremu se 
najlepše zahvaljujemo.

Naslednje šolsko leto bo 
drugačno, novo, naše poti se 
ločujejo.

Spoznali bomo nove ljudi, 
dobili nove sošolce, a ohranili 
stare prijatelje.

Nasvidenje osnovna šola.

Andrej Hohnec

Pa še seznam učencev 
'8. razreda:
Vanja Butolen, Uroš 

Colnarič, Natalija Furman, 
Leopold Gajšek, Branka 
Hajsek, Andrej Hohnec, 
Klementina Kodrič, 
Aleksandra Kolednik, 
Borut Korez, Boštjan 
Korez, Gregor Mlakar, 
Andrej RezeJc, Marko 
§kok, Mitja Sirec, Renata 
Sirec, Denis Tomažič, 
Miran Vogripc, Martina 
£aiko, Jurij Zele^pik, Petra 
Železnik, Dejan Žerak.

Lep zares je šolski stan, 
od Šolarjev res spoštovan, 
ko šteli smo zadosti let, 
smo šli se v Šolo gret.

Tu smo bli že dostikrat, 
ne smemo več res tu ostat 
in zdaj ko bomo od tod odšli 
vsi zapojmo si:

A zdaj gremo vsak svojo pot, 
tja daleč v tuje kraje, 
spominjali se bomo povsod 
na naše lepe Žetale.
Zato zdaj dvignimo roke 
in skupaj si zaželimo, 
da čez leta snidemo se mi 
srečni in zdravi vsi.

Zdaj ne bomo skupaj več mi 
gulili teh šolskih klopi, 
a radi se bomo spominjali 
teh lepih šolskih dni.

Prijateljstvo je res pravo bilo, 
tako ostalo za vedno bo, 
da v šoli res je najlepše bilo, 
hvala vsem zato.

A zdaj gremo vask svojo pot, 
tja daleč v tuje kraje, 
spominjali se bomo povsod 
na naše lepe Žetale.
Zato zdaj dvignimo roke 
in skupaj zazeželimo, 
da čez leta snidemo se mi, 
srečni in zdravi vsi.

Celo življenje 
si boš grel roke 

ob ognju 
svoje mladosti.
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Bralna značka
Pri bralni znački se vedno srečujejo tisti "ta pridni". To 

so šolarji, ki radi zahajajo v knjižnico in brskajo po njenih 
policah. Med njimi sem tudi jaz, ki rada berem knjige s 
slikami ali brez.

Letošnje leto smo se pri bralni znački srečevali ob petk­
ih. Na začetku smo se pogovarjali o knjigah, ki smo jih že 
prebrali in povedali svoja mnenja o njih. V mesecu febru­
arju smo svoja srečanja posvečali Francetu Prešernu. 
Izdelali smo plakat, na katerem smo prikazali del njegov­
ega kratkega življenja, in ga obesili na vidno mesto, da ga 
je v šoli lahko vsak videl. Na vidna mesta pa smo obesili 
tudi naše ilustracije. Na njih smo naslikali naše junake iz 
knjig. Za zaključek nas je obiskala gledališka igralka 
Mojca Partljič. V njeni družbi je bilo vsem lepo. Mislim, 
da je bilo lepo tudi njej, saj smo ji zapeli in zaigrali tako, 
kot je ona nam.

Čez leto se pri bralni znački dogaja veliko raznovrstnih 
stvari, pa vendar je zaključek najbolj zanimiv, tako kot v 
knjigi. Kaj pa vi mislite?

Petra Kojc 
8. razred

ZAČETEK NOVEGA ŠOLSKEGA LETA
V Osnovni šoli Žetale smo že 

drugo leto pričeli z delom v novi 
šoli. Letos obiskuje šolo 9 učencev 
manj kot lani. Šolo je namreč zapusti­
lo 22 učencev, ki so izpolnili svojo 
šolsko obveznost, v šolo pa je vstopi­
lo samo 12 prvošolčkov.

Kot je razvidno iz tabele, se bo 
število učencev v šoli prihodnjih 
treh letih še zmanjšalo, saj bodo šolo 
zapustile tri številčne generacije 
otrok, rojenih v letih 1987-89, na 
novo pa bodo šolo obiskovale gen­
eracije otrok, ki so rojeni v letih 1995- 
97, teh pa je najmanj v celotni 190- 
letni zgodovini šole.

V šoli se bomo tako kot doslej 
trudili, da nudimo našim učencem 
čim več znanja in jih skupaj s starši 
vzgojimo v poštene in delavne ljudi. 
Učiteljski kolektiv se bo zavzeto 
pripravljal na prehod v devetletko, 
za katero že drugo leto izpolnjujemo

PREGLED ŠTEVILČNEGA STANJA UČENCEV 
PO ODDELKIH

RAZRED MOŠKI ŽENSKE SKUPAJ
1.razred 5 7 12

2. razred 9 7 16

3.razred 8 5 13

4.razred 6 5 II

skupaj

od 1. do 4. razreda 28 24 52

5.razred 6 6 12

6. razred 15 8 23

7. a razred 8 6 14

7. b razred 11 5 16

8.razred 12 II 23

skupaj

od 5. do 8. razreda 52 36 88

skupaj

od 1. do 8. razreda 80 60 140

prostorske, ne pa tudi kadrovskih V.d. ravnatelja
pogojev. Anton Butolen
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Kruh je naše vsakdanje živilo. Jemo 
ga skoraj vsak dan in če ga hočemo 
speči, potrebujemo posebne ses­
tavine. Najbolj pomembni vprašanji 
sta, kako pridobimo moko, spečemo 
kruh in zgodba se začenja.

Pri nas doma smo pred tremi leti še 
sejali pšenico in iz nje pridobivali 
moko. Sedaj tega ne počnemo več, 
ampak moko kupimo. Spominjam 
se, kako je dedek zoral njivo, babica 
pa je posejala pšenico. To je bil dan v 
začetku oktobra. Pšenica je začela 
rasti in rasla je, dokler ni dozorela in 
smo jo s kombajnom poželi. Dedek jo 
je s traktorjem in prikolico pripeljal 
domov. Doma smo jo še nekaj časa 
pustili na prikolici, da se je posušila.

Naš vsakdanji kruh
Potem smo jo naložili v vreče in jo 
odpeljali v mlin. V mlinu so iz nje 
naredili lepo belo moko in dedek jo 
je pripeljal domov. Doma me je babi­
ca prosila za pomoč pri peki kruha. 
Vzeli sva kilogram moke, kvas, sol in 
vodo. Babica je zamesila testo, jaz pa 
sem jo opazovala pri delu. Testo je 
pokrila s prtom in ga pustila nekaj 
časa, da je naraslo. Pri nas nimamo 
krušne peči, zato sva ga položili v 
električno pečico. Kruh se je pekel 
petinštirideset minut in ko je bil 
pečen, sva ga vzeli iz nje. Bil je lepe 
zlato rumene barve in je prijetno 
dišal. Ko se je ohladil, mi je babica 
vrezala kos kruha, ki sem ga z vesel­
jem pojedla. Mamica je prišla iz

službe in takoj ugotovila, da sva z 
babico pekli kruh iz sveže moke. 
Tudi ona se je odločila, da bo 
poskusila. V službi je od sodelavke 
dobila recept za žemljice, zato je 
želela speči žemljice. Pečene žemljice 
sva položili na mizo in vsak član 
družine je lahko pokusil eno. Bile so 
odlične. Kmalu ni bilo na mizi 
nobene več, kruh pa smo jedli še tri 
dni.

Tega dne se zelo dobro spominjam, 
saj smo tisto leto zadnjič jedli kruh iz 
doma pridelane moke. Sedaj še 
vedno pečemo kruh, le da moko 
kupimo.

Danijela Kodrič 
8. r.

Peter Klepec
Včeraj popoldan sem sedel za 
računalnikom in dobil sporočilo 
od Boga. Bog mi je po internetu 
poslal čudežno moč.
Rekel pa je tudi, naj 
pojdem zakrpat peklensko luknjo. Šel 
sem do Mount Everesta in videl 
velikansko luknjo. Ven so hodili 
hudiči. Polno jih je bilo okrog 
luknje. Rekel sem jim, naj se poberejo, 
od koder so prišli. Bili so trmasti kot 
voli in niso hoteli iti. Nato sem malo 
pomislil in dobil genialno 
idejo. Vse hudiče sem pometal v 
luknjo in vzel motiko. Preden so se 
hudiči zavedli, da so napol mrtvi, 
sem jaz že odkopal Mount Everest in z 
njim zakrpal peklensko luknjo. Prišel 
sem domov in Bog se mi je zahvalil, 
da sem zakrpal peklensko luknjo. 
Rekel pa je tudi, da bom zagotovo 
prišel v nebesa.

Matic Skok
6. razred

Kaj bi bila, če bi bila pravljično bitje?

Bila bi Sneguljčica. Bila bi prijazna. Na glavi bi imela 
krono in pisano krilce bi imela oblečeno. Doma bi 
bila v gradu.

Špela Jus, 2. razred

Bil bi kraljevič. Živel bi v velikem gradu. Za pasom 
bi imel sabljo. Bil bi pogumen in dobrega srca. 
Skrbel bi za revne ljudi. Pogumno bi branil kraljest­
vo pred sovražniki. Imel bi veliko prijateljev.

Timotej Skledar, 2. razred

Naše zlato

Ob gozdu na njivi zlato gori, 
prelepo zlato poleti pozlati.
Mama zlato zamesi
in v krušni peči ogenj zaneti.
Otroci zraven gledamo 
in ji z veseljem pomagamo- 
še malo pa ga vsega snedemo!

Alenka Žmauc, 7.b razred
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PROGRAM PRIREDITEV OB 2. OBČINSKEM
PRAZNIKU OBČINE ŽETALE 

IN 11. KOSTANJEVEM PIKNIKU
PETEK, 5. OKTOBRA 2001 PETEK, 19.OKTOBRA 2001

Ob 19. uri šah - vse kategorije (avla OŠ Žetale)

SOBOTA, 6. OKTOBRA 2001

Ob 9. uri pohod na Vildon
(relacija Žetale-Vildon-Žetale)

NEDELJA, 7. OKTOBRA

Ob 10. uri Otroški kostanjev piknik 
(prireditveni šotor)

Ob 17. uri okrogla miza: Razvojne možnosti Žetal 
(Prosvetna dvorana Žetale)

Ob 20. uri podelitev priznanj za športna
tekmovanja (prireditveni šotor)

Ob 20.30 zabava z ansamblom Štajerski baroni 
(prireditveni šotor)

Ob 16. uri orgelski koncert baročne glasbe 
(podružnična cerkev Sv. Marije Tolažnice)

PETEK, 12. OKTOBRA 2001

Ob 20. uri namizni tenis (telovadnica OŠ Žetale)

SOBOTA, 13. OKTOBRA 2001

Ob 14. uri nogomet - mlajši dečki 
(igrišče OŠ Žetale)

Ob 15. uri nogomet - starejši dečki 
(igrišče OŠ Žetale)

Ob 17. uri nogomet - članice (igrišče OŠ Žetale)
Ob 18. uri nogomet - veterani (igrišče OŠ Žetale)
Ob 20. uri nogomet - člani (igrišče OŠ Žetale)

NEDELJA, 14. OKTOBRA 2001

Ob 1 l.uri streljanje z zračno puško 
(travnato igrišče pri OŠ Žetale)

Ob 13. uri vlečenje vrvi (igrišče OŠ Žetale)
Ob 14. uri odbojka (telovadnica OŠ Žetale)
Ob 15. uri košarka (telovadnica OŠ Žetale)

SREDA, 17. OKTOBRA 2001

Ob 16. uri prižig oglarske kope 
(prostor za novo šolo Žetale)

Ob 17. uri otvoritev modernizirane občinske ceste 
Vodole-Boštjan-Marija Tolažnica

SOBOTA, 20. OKTOBRA 2001

Ob 13. uri 

Ob 13.30 

Ob 14.30 

Ob 16. uri 

Ob 18. uri

slavnostna seja Občinskega sveta 
(Prosvetna dvorana Žetale) 
otvoritev kulinarične razstave 
(avla OŠ Žetale) 
prikaz razdiranja oglarske kope 
(prostor za novo šolo Žetale) 
osrednja proslava ob 2. občinskem 
prazniku (prireditveni šotor) 
zabava z ansamblom Ptujskih 5 
(prireditveni šotor)

NEDELJA, 21. OKTOBRA 2001

Ob 10. uri maša v farni cerkvi 
Ob I I. uri srečanje starejših občanov 

(prireditveni šotor)
VLJUDNO VABLJENI!

Stanko in Pepi znata odlično speči kostanje!
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PROSLAVILI SMO ZLATI JUBILEJ

Ob slavljencu so somaševali: novomašnik g. Peter 
Kokotec, ki je obenem pri nas obhajal ponovitev nove sv. 
maše, ker je po materi Žetalčan; minorit p. Martin Vidovič 
iz Gradca, prijatelj slavljenca, ki mu je veliko pomagal ob 
njegovem prihodu v Žetale in je bil ob tej priložnosti tudi 
slovesni pridigar; dekan naše dekanije g. Janez Kraševec; 
nadžupnik iz Rogatca g. Andrej Grobelnik in župnik iz 
Stoperc, minorit p. Franc Meško ter vsi žetalski duhovni­
ki: g. Jože Topolovec, minorita p. Gavdencij Skledar in p. 
Janko Hajšek, in lazaristi g. Ajojzij Gajšek, g. Alojzij 
Letonja in g. Franc Letonja.

Bogoslužje so popestrili sprevod otrok v belih oblačilih 
ter bralci in pevci, ki so tokrat prepevali ob spremljavi 
orgel, na katere je igrala gospodična Mirjam Brozina. Pri 
obhajilu je na violončelo ob spremljavi orgel zaigral tudi 
naš perspektivni mladi violončelist g. Gorazd Strlič.

Še posebej je potrebno omeniti, da je bila cerkev ob tej 
priložnosti čudovito okrašena.

V nedeljo, 15. 
Julija, smo v cerkvi 
Sv. Marije Tolažnice 
s slovesno sveto 
mašo proslavili 
redek jubilej. Žetal­
ski župnik g. Štefan 
Zver je to nedeljo 
vodil somaševanje 
v zahvalo Bogu za 
petdeset let
mašništva.

od leve proti desni
p. Janko Hajšek, g. Alojzij Gajšek, g. Jože Topolovec, 

g. Štefan Zver, p. Gavdencij Skledar, p. Peter Kokotec, 
g. Alojzij Letonja in g. Franc Letonja

Ta slovesni dan je bil skrbno načrtovan. Člani župni­
jskega pastoralnega sveta in cerkveni ključarji so se zelo 
potrudili, še posebej ga. Monika Jazbec in ga. Marija 
Žerak. Vsi skupaj so se na pobudo župnijske gospodinje 
gospe Berte Letonja zavzeto lotili priprav. Pri pripravah 
so sodelovale tudi članice in člani Aktiva kmečkih žena 
občine Žetale in Društva upokojencev občine Žetale. 
Želeli so si, da bi bil ta dan res praznik za vse farane in 
občane Žetal.

Najbolj slovesno je bilo pri sveti maši, ko je somaševalo 
kar 12 duhovnikov.

Ob začetku sv. maše je g. župniku v imenu župljanov 
za jubilej čestital g. Anton Kolar in mu obenem predal v 
dar mašni plašč, ki je bil kupljen z darovi, zbranimi za ta 
namen, ter se mu zahvalil za prav tako jubilejnih 40 let 
delovanja v naši župniji.

Po sv. maši so bili vsi prisotni povabljeni na skromno 
pogostitev ob cerkvi, kjer so se še nekaj časa zadržali ob 
prijetnem klepetu.

Doživeli smo neponovljiv in zelo redek praznik. 
Zagotovo bo vsem prisotnim ostal v spominu še dolga 
leta. Gospodu župniku Štefanu Zveru še enkrat čestita­
mo in se mu za vse njegovo delo iskreno zahvaljujemo, 
ter mu želimo še veliko uspešnih let med nami.

S.P.



SPREJEM ZA ZLATOMAŠNIKA
Župan občine Žetale g. Anton 

BUTOLEN je v sredo 18. julija 2001 
pripravil svečan sprejem za farnega 
župnika g. Štefana ZVERA.

G. župnik je v letošnjem letu 
proslavljal zlati jubilej, saj je minilo 
50 let, odkar je v ljubljanski stolnici 
sprejel zakrament mašniškega 
posvečenja. Hkrati je minilo tudi 40 
let njegovega dušno pastirskega 
dela v župniji Sv. Mihaela v Žetalah. 
Sprejema, ki je potekal v pri­
jateljskem in sproščenem vzdušju, 
so se udeležili člani Sveta občine 
Žetale in predstavniki sredstev 
javnega obveščanja. Jubilanta je 
tako pozdravil in nagovoril župan 
občine Žetale:

"SPOŠTOVANI
GOSPOD ZLATOMAŠNIK!

Petdeset let je kratka doba v 
primerjavi z večnostjo, v življenju 
posameznika pa je pomemben 
mejnik in jubilej, še posebej če 
človek petdeset let opravlja svoj 
poklic, ki v Vašem primeru ni le 
poklic, temveč v prvi vrsti poslanst­
vo.

Da ste svoje poslanstvo petdeset 
let opravljali vestno in častno, je bilo 
že mnogokrat poudarjeno in za vaše

pastoralno delo so se Vam farani na 
svoj način že zahvalili.

Sam, kot župan, se Vam želim zah­
valiti v imenu občine Žetale. Štiri­
deset let svojega poslanstva ste 
namreč opravili v Žetalah in 
pomembno sooblikovali življenje v 
prejšnji KS Žetale, v zadnjih dveh 
letih in pol pa v samostojni občini 
Žetale.

Posebej bi rad poudaril skrb za 
sakralne objekte, ki so ob vašem pri­
hodu v Žetale praktično propadali, 
danes pa so tako urejeni, da so 
ponos občine. Seveda so Vam pri 
tem pomagali farani, ki so kljub 
pomanjkanju vedno našli denar in 
čas za pomoč, vendar brez Vaše 
vztrajnosti, zavzetosti in sposobnos­
ti organiziranja ter vodenja prav 
gotovo ne bi bilo takšnih rezultatov. 
Kako visoko cenimo Vaš prispevek 
k razvoju občine smo pokazali že 
lani, ko smo Vam kot prvemu 
občanu podelili Zlato plaketo 
občine Žetale.

Kljub temu, da živimo v eni naj­
manjših in najmanj razvitih sloven­
skih občin, je med nami vse preveč 
razlik in razhajanj, ki so samo na 
videz strašansko pomembne. Sicer 
razlike v pogledih in mišljenju same

po sebi niso nujno nekaj slabega, 
nasprotno, razlike pogledov in 
mišljenj so gibalo razvoja družbe, če 
jih le znamo pravilno usmeriti. 
Potrebno pa se je naučiti strpnosti, 
spoštovanja sogovornika in kulture 
dialoga. Zgodovina nas uči, da 
družbe in skupnosti, ki so se tega 
naučile, napredujejo, ostale pa 
propadajo.

Osebno sem Vam hvaležen ravno 
zato, ker sem v Vas vedno naletel na 
strpnega in korektnega sogovornika, 
ki se je zavedal, da smo vsi, ki 
opravljamo kakršnokoli funkcijo v 
tem kraju, soodgovorni za razvoj 
občine in dobrobit občanov. Prav je 
sicer, da se zavedamo korenin, kot je 
dejal nekdo, vendar je potrebno 
vedeti, da sadika s še tako bogatimi 
koreninami ne bo nikoli bogato 
obrodila, če je ne bomo negovali.

Zato mi dovolite, da zaključim z 
Vašimi besedami ob otvoritvi ceste v 
Šardinju, ko ste dejali približno 
takole: 'V občini Žetale smo v 
kratkem času zares veliko dosegli, 
da bomo lahko nadaljevali s takimi 
dosežki, pa ne smemo samo kri­
tizirati, pač pa moramo vsak po svo­
jih močeh pomagati.'

Hvaležen sem Vam za te preproste 
in vendar globoke besede, ker vem, 
da ste jih povedali iskreno in iz svo­
jih lastnih izkušenj.

Spoštovani gospod zlatomašnik, 
dovolite mi, da Vam iskreno česti­
tam k redkemu jubileju in se Vam v 
imenu občine Žetale in lastnem 
imenu zahvalim za Vaš prispevek k 
razvoju naše občine.

Gospod zlatomašnik, dovolite mi, 
da Vam v imenu občine Žetale, pred­
vsem pa kot izraz globokega oseb­
nega spoštovanja, izročim plaketo 
zlatomašnika in skromno darilo, kot 
trajen spomin na ta svečan dogodek. 
Čestitam!"

Po teh izrečenih besedah, ki so 
vsem prisotnim globoko segle v srce, 
je g. župan Anton BUTOLEN izročil 
zlatomašniku g. Štefanu ZVERU 
plaketo zlatomašnika in umetniško 
sliko. Dvojnemu jubileju so prisotni 
nazdravili na prijateljskem srečanju.

Jože KRIVEC

/


